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Перевод сообщества «Вязание спицами, переводы описаний» https://vk.com/vyz_perevod 
 

Предназначено для личного пользования, распространение перевода в любом виде запрещено. 
 

Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
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Lindal Sjal от Wöldten 
https://www.ravelry.com/patterns/library/lindal-sjal 
 
Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 
 

 
 
Шаль выполняется укороченными рядами. Описание включает в себя 4 варианта: 2 варианта полной 
ширины – узор из укороченных рядов в середине шали и по бокам шали, 2 варианта половинной 
ширины – узор в верхней части шали и узор в нижней части шали. 
 
РАЗМЕРЫ 
304 см в длину 
50 см в ширину для полной ширины 
25 см в ширину для половинной ширины 
 
РЕКОМЕНДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 
 
Основной цвет, Seaglass, сине-зеленый, секционное крашение Junction Fiber Mill Making Tracks (100% 
шерсть, 100г/192м), полная ширина 326г, 626м. Можно использовать отдельные разные цвета пряжи 
для отдельных частей. 
 
Контрастный цвет, Natural White, натуральный белый Junction Fiber Mill Farm Fresh: Montadale + 
Cheviot (100% шерсть, 100г/192м), полная ширина 112г, 215м 

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.ravelry.com/patterns/library/lindal-sjal
https://vk.com/docs-208864886
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СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
Спицы 4.5 мм  
24 маркера.  
Значительно облегчат работу 2 различающихся набора маркеров с цифрами от 1 до 12 каждый.  
 
ПЛОТНОСТЬ 
16п x 40р = 10 см в платочной вязке  
 
ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 
 
ВНИМАНИЕ! Все описания рассчитаны на классическое выполнение петель, т.е. на вязание лицевых 
за переднюю стенку, если вы вяжете бабушкиным способом, т.е. за заднюю стенку, вам нужно 
следить за положением петель и самостоятельно корректировать порядок выполнения элементов.  
 
Повторить * раз – обозначает общее количество повторений, включая описанное. 
 
Повторить еще * раз – обозначает количество повторений после описанного. 
 
(ЛС) – лицевая сторона. 
 
(ИС) – изнаночная сторона. 
 
Снять 1 петлю – снять 1 петлю, захватывая как изнаночную. 
 
Набор петель Long tail Cast On  
 
https://vk.com/video/playlist/-
208864886_1?section=playlist_1&z=video273024251_456239091%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_1 
 
Вязание укороченных рядов методом обвития 
 
Чтобы при повороте в укороченных рядах не образовалось отверстий, провязав нужное количество 
петель нужно сделать «обвитую петлю» 
 
Нить за работой, снять следующую петлю не провязывая, подхватив ее как изнаночную, нить 
перевести вперед, вернуть снятую петлю на левую спицу. Повернуть работу. 
 
В лицевом ряду 
 
https://vk.com/video/playlist/-
208864886_6?section=playlist_6&z=video273024251_456239075%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_6 
 

 

https://vk.com/vyz_perevod
https://vk.com/video/playlist/-208864886_1?section=playlist_1&z=video273024251_456239091%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_1
https://vk.com/video/playlist/-208864886_1?section=playlist_1&z=video273024251_456239091%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_1
https://vk.com/video/playlist/-208864886_1?section=playlist_1&z=video273024251_456239091%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_1
https://vk.com/video/playlist/-208864886_6?section=playlist_6&z=video273024251_456239075%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_6
https://vk.com/video/playlist/-208864886_6?section=playlist_6&z=video273024251_456239075%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_6
https://vk.com/video/playlist/-208864886_6?section=playlist_6&z=video273024251_456239075%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_6
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В изнаночном ряду 
 
https://vk.com/video/playlist/-
208864886_6?section=playlist_6&z=video273024251_456239130%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_6 
 

 
 
Для провязывания обвитой петли в следующем ряду, или, когда это будет нужно, провязать виток 
вместе с петлей, подхватывая так, чтобы петли были не перекрученными и виток был на изнаночной 
стороне работы 
 

 
 
 
ОПИСАНИЕ 
 
Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания». 
 
Посмотреть больше фото можно по ссылке https://www.ravelry.com/patterns/library/lindal-sjal 
 
Схема работы показана в конце описания. 
 
Процесс работы над шалью состоит из секций основного цвета (на схеме они пронумерованы). 
Между секциями укороченных рядов выполняется по 2 ряда контрастного цвета. 
 
Дизайн имеет большое количества снятых петель, чтобы переместить дизайн к центру и / или 
обратно, что предполагает большое количество концов пряжи. При желании вы можете прятать 
концы в процессе работы. 
 
Вы можете вязать каждую секцию основного и контрастного цвета, обрезая и присоединяя нить или 
же тянуть ее.  
 
Для полной ширины шали, если вы используете контрастные цвета в секциях зеркально, вы можете 
оставлять небольшие мотки пряжи после выполнения секции и использовать их с другой стороны. 
 
Символы * и # используются для работы с вариантами В, С, D. 
 
 
  

https://vk.com/vyz_perevod
https://vk.com/video/playlist/-208864886_6?section=playlist_6&z=video273024251_456239130%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_6
https://vk.com/video/playlist/-208864886_6?section=playlist_6&z=video273024251_456239130%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_6
https://vk.com/video/playlist/-208864886_6?section=playlist_6&z=video273024251_456239130%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_6
https://www.ravelry.com/patterns/library/lindal-sjal
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Вариант А. Полная ширина. Узор из укороченных рядов в середине шали 
 
1*  
1# 
 
Нитью основного цвета набрать 405 петель методом long-tail cast-on.  
 
Установочный ряд (ИС): 26 лицевых, поместить левый маркер 1, 6 лицевых, поместить левый маркер 
2, 8 лицевых, поместить левый маркер 3, 10 лицевых, поместить левый маркер 4, 12 лицевых, 
поместить левый маркер 5, 14 лицевых, поместить левый маркер 6, 16 лицевых, поместить левый 
маркер 7, 18 лицевых, поместить левый маркер 8, 20 лицевых, поместить левый маркер 9, 22 лицевые, 
поместить левый маркер 10, 24 лицевые, поместить левый маркер 11, 26 лицевых, поместить левый 
маркер 12, 1 лицевая, поместить правый маркер 12, 26 лицевых, поместить правый маркер 11, 24 
лицевые, поместить правый маркер 10, 22 лицевые, поместить правый маркер 9, 20 лицевых, 
поместить правый маркер 8, 18 лицевых, поместить правый маркер 7, 16 лицевых, поместить правый 
маркер 6, 14 лицевых, поместить правый маркер 5, 12 лицевых, поместить правый маркер 4, 10 
лицевых, поместить правый маркер 3, 8 лицевых, поместить правый маркер 2, 6 лицевых, поместить 
правый маркер 1, 26 лицевых. 
 
Примечание: значительно облегчат работу 2 различающихся набора маркеров с цифрами от 1 до 12.  
 
Контрастный цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): снять 6 петель, вязать лицевыми до последних 6 петель, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 2: вязать лицевыми до снятых петель предыдущего ряда, обвитая петля, повернуть работу. 
 
2# 
 
Секция 1. Основной цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): снять 4 петли, вязать лицевыми до последних 10 петель ряда, обвитая петля, повернуть 
работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 20 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 3 (ЛС): 16 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 4 (ИС): 14 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 5 (ЛС): 11 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 6 (ИС): 9 лицевых (до левого маркера 1), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 7 (ЛС): 6 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 8 (ИС): вязать лицевыми до последних 10 петель ряда (16 петель после правого маркера 1) , 
обвитая петля, повернуть работу. 

https://vk.com/vyz_perevod
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Ряд 9 (ЛС): снять 4 петли, 16 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 10 (ИС): 16 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 11 (ЛС): снять 3 петли, 11 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 12 (ИС): 11 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 13 (ЛС): снять 3 петли, 6 лицевых (до правого маркера 1), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 14 (ИС): 6 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Контрастный цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): снять 2 петли, 361 лицевая (4 петли после левого маркера 1), обвитая петля, повернуть 
работу.  
 
Ряд 2: вязать лицевыми до снятых петель предыдущего ряда, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Секция 2. Основной цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): снять 2 петли, 357 лицевых (2 петли после левого маркера 1), обвитая петля, повернуть 
работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 6 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 3 (ЛС): 4 лицевые, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 4-9: повторить еще 3 раза ряды 2 и 3 (до левого маркера 2). 
 
Ряд 10 (ИС): 347 лицевых (до правого маркера 1), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 11 (ЛС): 6 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 12 (ИС): 4 лицевые, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 13-16: повторить еще 2 раза ряды 11 и 12 (до правого маркера 2). 
 
Ряд 17 (ЛС): 6 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 18 (ИС): 14 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Контрастный цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): снять 3 петли, 351 лицевая (5 петель после левого маркера 2), обвитая петля, повернуть 
работу.  
 
Ряд 2: вязать лицевыми до  снятых петель предыдущего ряда, обвитая петля, повернуть работу. 
 

https://vk.com/vyz_perevod
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Cекция 3. Основной цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): снять 3 петли, 345 лицевых (2 петли после левого маркера 2), обвитая петля, повернуть 
работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 8 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 3 (ЛС): 6 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 4-11: повторить еще 4 раза ряды 2 и 3 (до левого маркера 3). 
 
Ряд 12 (ИС): 333 лицевые (до правого маркера 2), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 13 (ЛС): 8 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 14 (ИС): 6 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 15-20: повторить еще 3 раза ряды 13 и 14 (до правого маркера 3). 
 
Ряд 21 (ЛС): 8 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 22 (ИС): 18 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Контрастный цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): снять 4 петли, 337 лицевых (6 петель после левого маркера 3), обвитая петля, повернуть 
работу.  
 
Ряд 2: вязать лицевыми до  снятых петель предыдущего ряда, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Секция 4. Основной цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): снять 4 петли, 329 лицевых (2 петли после левого маркера 3), обвитая петля, повернуть 
работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 10 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 3 (ЛС): 8 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 4-13: повторить еще 5 раа ряды 2 и 3 (до левого маркера 4). 
 
Ряд 14 (ИС): 315 лицевых (до правого маркера 3), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 15 (ЛС): 10 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 16 (ИС): 8 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 17-24: повторить еще 4 раза ряды 15 и 16 (до правого маркера 4). 
 

https://vk.com/vyz_perevod
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Ряд 25 (ЛС): 10 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 26 (ИС): 22 лицевые, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Контрастный цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): снять 5 петли, 319 лицевых (7 петель после левого маркера 4), обвитая петля, повернуть 
работу.  
 
Ряд 2: вязать лицевыми до  снятых петель предыдущего ряда, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Секция 5. Основной цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): снять 5 петель, 309 лицевых (2 петли после левого маркера 4), обвитая петля, повернуть 
работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 12 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 3 (ЛС): 10 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 4-15: повторить еще 6 раз ряды 2 и 3 (до левого маркера 5). 
 
Ряд 16 (ИС): 293 лицевые (до правого маркера 4), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 17 (ЛС): 12 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 18 (ИС): 10 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 19-28: повторить еще 5 раз ряды 17 и 18 (до правого маркера 5). 
 
Ряд 29 (ЛС): 12 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 30 (ИС): 26 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Контрастный цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): снять 6 петель, 297 лицевых (8 петель после левого маркера 5), обвитая петля, повернуть 
работу.  
 
Ряд 2: вязать лицевыми до  снятых петель предыдущего ряда, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Секция 6. Основной цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): снять 6 петель, 285 лицевых (2 петли после левого маркера 5), обвитая петля, повернуть 
работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 14 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 3 (ЛС): 12 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  

https://vk.com/vyz_perevod
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Ряды 4-17: повторить еще 7 раз ряды 2 и 3 (до левого маркера 6). 
 
Ряд 18 (ИС): 267 лицевых (до правого маркера 5), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 19 (ЛС): 14 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 20 (ИС): 12 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 21-32: повторить еще 6 раз ряды 19 и 20 (до правого маркера 6). 
 
Ряд 33 (ЛС): 14 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 34 (ИС): 30 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Контрастный цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): снять 7 петель, 271 лицевая (9 петель после левого маркера 6), обвитая петля, повернуть 
работу.  
 
Ряд 2: вязать лицевыми до  снятых петель предыдущего ряда, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Секция 7. Основной цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): снять 7 петель, 257 лицевых (2 петли после левого маркера 6), обвитая петля, повернуть 
работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 16 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 3 (ЛС): 14 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 4-19: повторить еще 8 раз ряды 2 и 3 (до левого маркера 7). 
 
Ряд 20 (ИС): 237 лицевых (до правого маркера 6), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 21 (ЛС): 16 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 22 (ИС): 14 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 23-36: повторить еще 7 раз ряды 21 и 22 (до правого маркера 7). 
 
Ряд 37 (ЛС): 16 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 38 (ИС): 34 лицевые, обвитая петля, повернуть работу.  
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Контрастный цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): снять 8 петель, 241 лицевая (10 петель после левого маркера 7), обвитая петля, повернуть 
работу.  
 
Ряд 2: вязать лицевыми до  снятых петель предыдущего ряда, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Секция 8. Основной цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): снять 8 петель, 225 лицевых (2 петли после левого маркера 7), обвитая петля, повернуть 
работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 18 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 3 (ЛС): 16 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 4-21: повторить еще 9 раз ряды 2 и 3 (до левого маркера 8). 
 
Ряд 22 (ИС): 203 лицевые (до правого маркера 7), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 23 (ЛС): 18 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 24 (ИС): 16 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 25-40: повторить еще 8 раз ряды 23 и 24 (до правого маркера 8). 
 
Ряд 41 (ЛС): 18 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 42 (ИС): 38 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Контрастный цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): снять 9 петель, 207 лицевых (11 петель после левого маркера 8), обвитая петля, повернуть 
работу.  
 
Ряд 2: вязать лицевыми до  снятых петель предыдущего ряда, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Секция 9. Основной цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): снять 9 петель, 189 лицевых (2 петли после левого маркера 8), обвитая петля, повернуть 
работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 20 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 3 (ЛС): 18 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 4-23: повторить еще 10 раз ряды 2 и 3 (до левого маркера 9). 
 
Ряд 24 (ИС): 165 лицевых (до правого маркера 8), обвитая петля, повернуть работу.  
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Ряд 25 (ЛС): 20 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 26 (ИС): 18 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 27-44: повторить еще 9 раз ряды 25 и 26 (до правого маркера 9). 
 
Ряд 45 (ЛС): 20 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 46 (ИС): 42 лицевые, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Контрастный цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): снять 10 петель, 169 лицевых (12 петель после левого маркера 9), обвитая петля, 
повернуть работу.  
 
Ряд 2: вязать лицевыми до  снятых петель предыдущего ряда, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Секция 10. Основной цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): снять 10 петель, 149 лицевых (2 петли после левого маркера 9), обвитая петля, повернуть 
работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 22 лицевые, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 3 (ЛС): 20 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 4-25: повторить еще 11 раз ряды 2 и 3 (до левого маркера 10). 
 
Ряд 26 (ИС): 123 лицевые (до правого маркера 9), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 27 (ЛС): 22 лицевые, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 28 (ИС): 20 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 29-48: повторить еще 10 раз ряды 27 и 28 (до правого маркера 10). 
 
Ряд 49 (ЛС): 22 лицевые, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 50 (ИС): 46 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Контрастный цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): снять 11 петель, 127 лицевых (13 петель после левого маркера 10), обвитая петля, 
повернуть работу.  
 
Ряд 2: вязать лицевыми до  снятых петель предыдущего ряда, обвитая петля, повернуть работу. 
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Секция 11. Основной цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): снять 11 петель, 105 лицевых (2 петли после левого маркера 10), обвитая петля, повернуть 
работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 24 лицевые, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 3 (ЛС): 22 лицевыt, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 4-27: повторить еще 12 раз ряды 2 и 3 (до левого маркера 11). 
 
Ряд 28 (ИС): 77 лицевых (до правого маркера 10), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 29 (ЛС): 24 лицевые, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 30 (ИС): 22 лицевыt, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 31-52: повторить еще 11 раз ряды 29 и 30 (до правого маркера 11). 
 
Ряд 53 (ЛС): 24 лицевые, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 54 (ИС): 50 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Контрастный цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): снять 12 петель, 81 лицевая (14 петель после левого маркера 11), обвитая петля, повернуть 
работу.  
 
Ряд 2: вязать лицевыми до  снятых петель предыдущего ряда, обвитая петля, повернуть работу. 
 
Секция 12. Основной цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): снять 12 петель, 57 лицевых (2 петли после левого маркера 11), обвитая петля, повернуть 
работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 55 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 3 (ЛС): 53 лицевые, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 4-27: повторить еще 12 раз ряды 2 и 3, уменьшая в каждом ряду количество лицевых петель 
перед обвитой петлей на 2 (в 27 ряду 5 лицевых перед обвитой петлей). 
 
2*  
5# 
 
Ряд 28 (ИС): 7 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 29 (ЛС): 9 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
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Ряды 30-51: повторить еще 11 раз ряды 28 и 29, увеличивая в каждом ряду количество лицевых петель 
перед обвитой петлей на 2 (в 51 ряду 53 лицевые перед обвитой петлей). 
 
Ряд 52 (ИС): 55 лицевых (2 петли после правого маркера 11), снять 1 петлю с нитью за работой, снять 
11 петель с нитью перед работой, повернуть работу.  
 
Контрастный цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): 81 лицевая (14 петель после левого маркера 11), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 81 лицевая, снять 1 петлю с нитью за работой, снять 11 с нитью перед работой, повернуть 
работу. 
 
3# 
 
Секция 13. Основной цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): 105 лицевых (2 петли после левого маркера 10), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 50 лицевые (2 петли перед левым маркером 12), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 3 (ЛС): 24 лицевые, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 4 (ИС): 22 лицевые, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 5-26: повторить еще 11 раз ряды 3 и 4 (до левого маркера 11). 
 
Ряд 27 (ЛС): 24 лицевые (до левого маркера 10), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 28 (ИС): 77 лицевых (до правого маркера 11), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 29 (ЛС): 22 лицевые, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 30 (ИС): 24 лицевые, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 31-52: повторить еще 11 раз ряды 29 и 30. 
 
Ряд 53 (ЛС): 22 лицевые, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 54 (ИС): 24 лицевые (2 петли после правого маркера 10), снять 1 петлю с нитью за работой, снять 
10 петель с нитью перед работой, повернуть работу.  
 
Контрастный цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): 127 лицевых (13 петель после левого маркера 10), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 127 лицевых, снять 1 петлю с нитью за работой, снять 10 петель с нитью перед работой, 
повернуть работу. 
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Секция 14. Основной цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): 149 лицевых (2 петли после левого маркера 9), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 46 лицевых (2 петли перед левым маркером 11), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 3 (ЛС): 22 лицевые, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 4 (ИС): 20 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 5-24: повторить еще 10 раз ряды 3 и 4 (до левого маркера 10). 
 
Ряд 25 (ЛС): 22 лицевые (до левого маркера 9), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 26 (ИС): 123 лицевые (до правого маркера 10), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 27 (ЛС): 20 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 28 (ИС): 22 лицевые, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 29-48: повторить еще 10 раз ряды 27 и 28. 
 
Ряд 49 (ЛС): 20 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 50 (ИС): 22 лицевые (2 петли после правого маркера 9), снять 1 петлю с нитью за работой, снять 
9 петель с нитью перед работой, повернуть работу.  
 
Контрастный цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): 169 лицевых (12 петель после левого маркера 9), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 169 лицевых, снять 1 петлю с нитью за работой, снять 9 петель с нитью перед работой, 
повернуть работу. 
 
Секция 15. Основной цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): 189 лицевых (2 петли после левого маркера 8), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 42 лицевые (2 петли перед левым маркером 10), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 3 (ЛС): 20 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 4 (ИС): 18 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 5-22: повторить еще 9 раз ряды 3 и 4 (до левого маркера 9). 
 
Ряд 23 (ЛС): 20 лицевых (до левого маркера 8), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 24 (ИС): 165 лицевых (до правого маркера 9), обвитая петля, повернуть работу.  
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Ряд 25 (ЛС): 18 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 26 (ИС): 20 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 29-46: повторить еще 9 раз ряды 25 и 26. 
 
Ряд 47 (ЛС): 18 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 48 (ИС): 20 лицевых (2 петли после правого маркера 8), снять 1 петлю с нитью за работой, снять 
8 петель с нитью перед работой, повернуть работу.  
 
Контрастный цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): 207 лицевых (11 петель после левого маркера 8), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 207 лицевых, снять 1 петлю с нитью за работой, снять 8 петель с нитью перед работой, 
повернуть работу. 
 
Секция 16. Основной цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): 225 лицевых (2 петли после левого маркера 7), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 38 лицевых (2 петли перед левым маркером 9), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 3 (ЛС): 18 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 4 (ИС): 16 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 5-20: повторить еще 8 раз ряды 3 и 4 (до левого маркера 8). 
 
Ряд 21 (ЛС): 18 лицевых (до левого маркера 7), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 22 (ИС): 203 лицевые (до правого маркера 8), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 23 (ЛС): 16 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 24 (ИС): 18 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 25-40: повторить еще 8 раз ряды 23 и 24. 
 
Ряд 41 (ЛС): 16 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 42 (ИС): 18 лицевых (2 петли после правого маркера 7), снять 1 петлю с нитью за работой, снять 
7 петель с нитью перед работой, повернуть работу.  
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Контрастный цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): 241 лицевая (10 петель после левого маркера 7), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 241 лицевая, снять 1 петлю с нитью за работой, снять 7 петель с нитью перед работой, 
повернуть работу. 
 
Секция 17. Основной цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): 257 лицевых (2 петли после левого маркера 6), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 34 лицевые (2 петли перед левым маркером 8), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 3 (ЛС): 16 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 4 (ИС): 14 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 5-18: повторить еще 7 раз ряды 3 и 4 (до левого маркера 7). 
 
Ряд 19 (ЛС): 16 лицевых (до левого маркера 6), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 20 (ИС): 237 лицевых (до правого маркера 7), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 21 (ЛС): 14 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 22 (ИС): 16 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 23-36: повторить еще 7 раз ряды 21 и 22. 
 
Ряд 37 (ЛС): 14 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 38 (ИС): 16 лицевых (2 петли после правого маркера 6), снять 1 петлю с нитью за работой, снять 
6 петель с нитью перед работой, повернуть работу.  
 
Контрастный цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): 271 лицевая (9 петель после левого маркера 6), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 271 лицевая, снять 1 петлю с нитью за работой, снять 6 петель с нитью перед работой, 
повернуть работу. 
 
Секция 18. Основной цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): 285 лицевых (2 петли после левого маркера 5), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 30 лицевых (2 петли перед левым маркером 7), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 3 (ЛС): 14 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
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Ряд 4 (ИС): 12 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 5-16: повторить еще 6 раз ряды 3 и 4 (до левого маркера 6). 
 
Ряд 17 (ЛС): 14 лицевых (до левого маркера 5), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 18 (ИС): 267 лицевых (до правого маркера 6), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 19 (ЛС): 12 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 20 (ИС): 14 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 21-32: повторить еще 6 раз ряды 19 и 20. 
 
33 (ЛС): 12 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 34 (ИС): 14 лицевых (2 петли после правого маркера 5), снять 1 петлю с нитью за работой, снять 
5 петель с нитью перед работой, повернуть работу.  
 
Контрастный цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): 297 лицевых (8 петель после левого маркера 5), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 297 лицевых, снять 1 петлю с нитью за работой, снять 5 петель с нитью перед работой, 
повернуть работу. 
 
Секция 19. Основной цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): 309 лицевых (2 петли после левого маркера 4), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 26 лицевых (2 петли перед левым маркером 6), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 3 (ЛС): 12 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 4 (ИС): 10 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 5-14: повторить еще 5 раз ряды 3 и 4 (до левого маркера 5). 
 
Ряд 15 (ЛС): 12 лицевых (до левого маркера 4), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 16 (ИС): 293 лицевые (до правого маркера 5), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 17 (ЛС): 10 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 18 (ИС): 12 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 19-28: повторить еще 5 раз ряды 17 и 18. 
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Ряд 29 (ЛС): 10 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 30 (ИС): 12 лицевых (2 петли после правого маркера 4), снять 1 петлю с нитью за работой, снять 
4 петли с нитью перед работой, повернуть работу.  
 
Контрастный цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): 319 лицевых (7 петель после левого маркера 4), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 319 лицевых, снять 1 петлю с нитью за работой, снять 4 петли с нитью перед работой, 
повернуть работу. 
 
Секция 20. Основной цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): 329 лицевых (2 петли после левого маркера 3), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 22 лицевые (2 петли перед левым маркером 5), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 3 (ЛС): 10 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 4 (ИС): 8 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 5-12: повторить еще 4 раза ряды 3 и 4 (до левого маркера 4). 
 
Ряд 13 (ЛС): 10 лицевых (до левого маркера 3), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 14 (ИС): 315 лицевых (до правого маркера 4), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 15 (ЛС): 8 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 16 (ИС): 10 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 17-24: повторить еще 4 раза ряды 15 и 16. 
 
Ряд 25 (ЛС): 8 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 26 (ИС): 10 лицевых (2 петли после правого маркера 3), снять 1 петлю с нитью за работой, снять 
3 петли с нитью перед работой, повернуть работу.  
 
Контрастный цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): 337 лицевых (6 петель после левого маркера 3), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 337 лицевых, снять 1 петлю с нитью за работой, снять 3 петли с нитью перед работой, 
повернуть работу. 
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Секция 21. Основной цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): 345 лицевых (2 петли после левого маркера 2), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 18 лицевых (2 петли перед левым маркером 4), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 3 (ЛС): 8 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 4 (ИС): 6 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 5-10: повторить еще 3 раза ряды 3 и 4 (до левого маркера 3). 
 
Ряд 11 (ЛС): 8 лицевых (до левого маркера 2), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 12 (ИС): 333 лицевые (до правого маркера 3), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 13 (ЛС): 6 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 14 (ИС): 8 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 15-20: повторить еще 3 раза ряды 13 и 14. 
 
Ряд 21 (ЛС): 6 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 22 (ИС): 8 лицевых (2 петли после правого маркера 2), снять 1 петлю с нитью за работой, снять 2 
петли с нитью перед работой, повернуть работу.  
 
Контрастный цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): 351 лицевая (5 петель после левого маркера 2), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 351 лицевая, снять 1 петлю с нитью за работой, снять 2 петли с нитью перед работой, 
повернуть работу. 
 
Секция 22. Основной цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): 357 лицевых (2 петли после левого маркера 1), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 14 лицевых (2 петли перед левым маркером 3), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 3 (ЛС): 6 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 4 (ИС): 4 лицевые, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 5-8: повторить еще 2 раза ряды 3 и 4 (до левого маркера 2). 
 
Ряд 9 (ЛС): 6 лицевых (до левого маркера 1), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 10 (ИС): 347 лицевых (до правого маркера 2), обвитая петля, повернуть работу.  
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Ряд 11 (ЛС): 4 лицевые, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 12 (ИС): 6 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 13-16: повторить еще 2 раза ряды 11 и 12. 
 
Ряд 17 (ЛС): 4 лицевые, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 18 (ИС): 6 лицевых (2 петли после правого маркера 1), снять 1 петлю с нитью за работой, снять 1 
петлю с нитью перед работой, повернуть работу.  
 
Контрастный цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): 361 лицевая (4 петли после левого маркера 1), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 361 лицевая, снять 1 петлю с нитью за работой, снять 1 петлю с нитью перед работой, 
повернуть работу. 
 
Секция 23. Основной цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): 365 лицевых (6 петель после левого маркера 1), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 6 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 3 (ЛС): 9 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 4 (ИС): 11 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 5 (ЛС): 14 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 6 (ИС): 16 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 7 (ЛС): 20 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 8 (ИС): 375 лицевых (6 петель после правого маркера 1), снять 1 петлю с нитью за работой, снять 
2 петли с нитью перед работой, повернуть работу.  
 
Ряд 9 (ЛС): 9 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 10 (ИС): 9 лицевых, снять 1 петлю с нитью за работой, снять 2 петли с нитью перед работой, 
повернуть работу.  
 
Ряд 11 (ЛС): 14 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 12 (ИС): 14 лицевых, снять 1 петлю с нитью за работой, снять 3 петли с нитью перед работой, 
повернуть работу.  
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Ряд 13 (ЛС): 20 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 14 (ИС): 20 лицевых, снять 1 петлю с нитью за работой, снять 3 петли с нитью перед работой, 
повернуть работу.  
 
4# 
 
Контрастный цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): 393 лицевые (до последних 6 петель), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 393 лицевые, снять 1 петлю с нитью за работой, снять 5 петель с нитью перед работой, 
повернуть работу. 
 
Основной цвет 
 
Вязать 2 ряда лицевыми петлями.  
 
Закрыть петли 
 
Завершение работы 
 
Блокировать изделие. 
 
Вариант В. Половинная ширина. Узор в нижней части шали.  
 
Вязать по описанию для варианта А от 1* до 2* 
 
Продолжать работу следующим образом: 
 
Основной цвет 
 
(ИС): 31 лицевая (2 петли после правого маркера 11), снять 1 петлю с нитью за работой, снять 167 
петель с нитью перед работой (до 6 последних петель ряда), повернуть работу. 
 
Контрастный цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): 393 лицевые (до последних 6 петель), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 393 лицевые, снять 1 петлю с нитью за работой, снять 5 петель с нитью перед работой, 
повернуть работу. 
 
Основной цвет 
 
Вязать 2 ряда лицевыми петлями.  
 
Закрыть петли. 
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Завершение работы 
 
Блокировать изделие. 
 
Вариант С. Полная ширина. Узор из укороченных рядов по бокам шали. 
 
Вязать по описанию для варианта А от 1# до 2# 
 
Далее вязать измененную секцию 12 следующим образом: 
 
Секция 12. Основной цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): снять 168 петель (до 2 петель перед правым маркером 11), 31 лицевая (2 петли после 
левого маркера 12), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 5 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 3 (ЛС): 7 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 4 (ИС): 9 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 5 (ЛС): 11 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 6 (ИС): 13 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 7 (ЛС): 17 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Примечание переводчика: Обратите внимание на ряд 7, в нем сбит ритм, не уверена, что не 
пропущен ряд с 15 лицевыми., но возможно, что все верно, смотрите по факту. 
 
Ряд 8 (ИС): 19 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 9 (ЛС): 21 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 10-27: повторить еще 9 раз ряды 8 и 9, увеличивая в каждом ряду количество лицевых петель 
перед обвитой петлей на 2 (в 27 ряду 57 лицевых перед обвитой петлей). 
 
Ряд 28 (ИС): 59 лицевых (2 петли после правого маркера 11), снять 1 петлю с нитью за работой, снять 
11 петель с нитью перед работой, повернуть работу.  
 
Контрастный цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): 81 лицевая (14 петель после левого маркера 11), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 81 лицевая, снять 1 петлю с нитью за работой, снять 11 петель с нитью перед работой, 
повернуть работу. 
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Далее вязать по описанию для варианта А участок между 3# и 4# (секции 13-23), при этом вязать 
последний ряд секции и рядов контрастного цвета следующим образом: 20 лицевых, снять 1 петлю с 
нитью за работой, снять 1 петлю с нитью перед работой, повернуть работу. 
 
Примечание переводчика: не совсем понятно какие именно ряды нужно изменить, но т.к в описании 
«секции (единственное число) и рядов (множественное число)», то предполагаю, что это касается 
последнего ряда 23 секции и все изнаночных рядов контрастного цвета, но нужно смотреть по факту. 
 
Контрастный цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): 389 лицевых (до последних 8 петель), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 389 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Далее вязать по описанию для варианта А участок между 2# и 5#, при этом первый ряд секции 1 
вязать следующим образом: снять 2 петли, вязать лицевыми до последних 10 петель, обвитая петля, 
повернуть работу. 
 
Следующий ряд (ИС): 31 лицевая, снять 1 петлю с нитью за работой, снять 167 петель с нитью перед 
работой (до 6 последних петель), повернуть работу. 
 
Контрастный цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): 393 лицевые (до последних 6 петель), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 393 лицевые, снять 1 петлю с нитью за работой, снять 5 петель с нитью перед работой, 
повернуть работу. 
 
Основной цвет 
 
Вязать 2 ряда лицевыми петлями.  
 
Закрыть петли 
 
Завершение работы 
 
Блокировать изделие. 
 
Вариант D. Половинная ширина. Узор в верхней части шали.  
 
Вязать по описанию для варианта А от 1# до 2# 
 
Далее вязать измененную секцию 12 следующим образом: 
 
Секция 12. Основной цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): снять 168 петель (до 2 петель перед правым маркером 11), 31 лицевая (2 петли после 
левого маркера 12), обвитая петля, повернуть работу.  
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Ряд 2 (ИС): 5 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 3 (ЛС): 7 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 4 (ИС): 9 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 5 (ЛС): 11 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 6 (ИС): 13 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 7 (ЛС): 17 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Примечание переводчика: Обратите внимание на ряд 7, в нем сбит ритм, не уверена, что не 
пропущен ряд с 15 лицевыми., но возможно, что все верно, смотрите по факту. 
 
Ряд 8 (ИС): 19 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 9 (ЛС): 21 лицевых, обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряды 10-27: повторить еще 9 раз ряды 8 и 9, увеличивая в каждом ряду количество лицевых петель 
перед обвитой петлей на 2 (в 27 ряду 57 лицевых перед обвитой петлей). 
 
Ряд 28 (ИС): 59 лицевых (2 петли после правого маркера 11), снять 1 петлю с нитью за работой, снять 
11 петель с нитью перед работой, повернуть работу.  
 
Контрастный цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): 81 лицевая (14 петель после левого маркера 11), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 81 лицевая, снять 1 петлю с нитью за работой, снять 11 петель с нитью перед работой, 
повернуть работу. 
 
Далее вязать по описанию для варианта А участок между 3# и 4# (секции 13-23), 
 
Контрастный цвет 
 
Ряд 1 (ЛС): 393 лицевые (до последних 6 петель), обвитая петля, повернуть работу.  
 
Ряд 2 (ИС): 393 лицевые, снять 1 петлю с нитью за работой, снять 5 петель с нитью перед работой, 
повернуть работу. 
 
Основной цвет 
 
Вязать 2 ряда лицевыми петлями. Закрыть петли 
 
Завершение работы 
 
Блокировать изделие. 
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Предназначено для личного пользования, распространение перевода в любом виде запрещено. 
 

Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 

 

Вариант А 
 

 
 
 
 

https://vk.com/vyz_perevod
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Перевод сообщества «Вязание спицами, переводы описаний» https://vk.com/vyz_perevod 
 

Предназначено для личного пользования, распространение перевода в любом виде запрещено. 
 

Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 

 

Вариант В 
 

 

https://vk.com/vyz_perevod
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Перевод сообщества «Вязание спицами, переводы описаний» https://vk.com/vyz_perevod 
 

Предназначено для личного пользования, распространение перевода в любом виде запрещено. 
 

Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 

 

Вариант С 
 

 

https://vk.com/vyz_perevod
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Перевод сообщества «Вязание спицами, переводы описаний» https://vk.com/vyz_perevod 
 

Предназначено для личного пользования, распространение перевода в любом виде запрещено. 
 

Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 

 

Вариант D 

 

https://vk.com/vyz_perevod

